Gyakorlas

1.)

A = a 10 —nél nagyobb és 20 — nal kisebb primszamok szama

A=
39 ) :

B=a = tizedes tort alakja 2.) [rd be a hidnyz6 mérészamokat!
B= T o]y B oo e e e ) perc=206ra

2:. 2
C=24-3+% 3,04 kg + 66 dkg = kg
Cc= y

4000 mm¥ - 15 cmP=. ST IS

D=A-B-2C
D= Az 1200 11 =.ssssssssmsmssssssmssssemssnsss k018, @IMINEK & 30962 covsissssssosnsas .méter.

3.) Jelold be a helyes vdlaszt! Mindig csak egy vdlasz jo!
Melyik szdm nem osztdja a 888 - 8-nak?
A 2198 B 10 G 12 D 1z

Melyik két szam kozott van a legtobb pdros szam?

A 1965121 B. 35és133 C 219és D. 1918és
319 2020

Egyforma szdnui 20 és 50 Ft-os érménk van, dsszesen 350 Ft. Hany 50 forintosunk van?

A 1 B 3 C 5 D7

4.) Két kollégium, az Alfa és a Béta egy utcdban van, egymdstol 600 m tdvolsdgra. Az allinak 250, a
Bétdnak 500 lakdja van. Minden lakd busszal jar. Hova épitsék az ujf buszmegdllot hogy a két
kollégium lakdinak dsszesen a legkevesebbet kelljen gyalogolnia a megallohoz?

A Az Alfa elé C. A ketto kozé, 200 m-re a Bétitol,

B. A Béta elé. D. Bdrhovd a kettd kdzé.
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5.) Két négyzet alakii milanyag kdrtydnk van, amelyeken a fehér négyzetek dtlitszok, a kékek nem. A

kdrtydkat tetszdlegesen elforgatva egymdsra helyezziik. Hanyféle dbrat kaphatunk?

Két dbrdt nem tekintink kiilonbézének, ha elforgatissal egymdsba dtviheték. H :m

Abrik szima:

A fiizetedben mutasd meg a kész dbrdkat a kdvetkezd drdn!

6.) Mdsold le az dbrdt a fiizetebe: | —

[5]

Ird az dbra iires négyzeteibe az 1; 3; 7 és 8 szdmokat tigy, hogy minden szim pontosan egyszer
szerepeljen, és két szomszédos négyzetben sehol ne legyen a szimok kiilonbsége 1 vagy 2 ( két
négyzet szomszédos, ha van kozos oldaluk)! Keresd meg az osszes megolddst, majd mutasd

mega kitoltott dbrakat a kovetkezo ordn!

Megolddsok szdma:

7.) Ot szabalyos dobcékockat egyszerre feldobunk. Déntsd el, és a megfeleld tabidzati részt jelold be!

Esemény Biztos

Lehetséges,
de nem
biztos

Lehetetlen

A dobott szamok dsszege legfeljebb 35.

A dobott szamok kézott nincs 6-0s.

A dobott szamok szorzata paros.

A dobott szamok szorzata 0.

A dobott szdmok szorzata primszam.

8.) A kérdiagram egy osztdly matematika témazaro delgozatinak osztdlyzatairol készilt. Néhdany

osztdlyzathoz beirtuk a hozzd tartozo széget. Hirom kdzepes dolgozat lett.

Milyen osztdlyzatbdl lett a legtobb?

Hdny fokos a kézepeshez tartozo 2087 ......isinn.

Hiny elégtelen osztdlyzat 1ett? ......occicossiccncc.

a

Hinyan frtak dolgozatot? ......auwmnmisisa

Mennyi lett az osztdlydtlag? .
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